

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 09 decembrie 2015.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 13 consilieri din totalul de 14 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul Bălan Marian. Ca invitat la ședință participă doamna inspector contabil Cojocarua Claudia.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, a fost convocat Consiliul Local în ședință extraordinară, potrivit Convocării cu nr. 13476/07.12.2015.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Doniga Ioan.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2015;*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unor cheltuieli necesare acordării de cadouri pentru Sărbătorile de Crăcin elevilor și preșcolărilor de la nivelul comunei Ghidigeni, județul Galați, precum și pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Ghidigeni, în sumă de 35.000 lei.*

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **13 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință, Doniga Ioan, îi dă cuvântul doamnei contabile pentru a prezenta proiectul de hotărâre.

Doamna inspector contabil, Cojocarua Claudia, dă citire celor două adrese primite de la Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Galați și explică în ce constă rectificarea bugetului local.

Discuții:

Domnul primar, Tăbăcaru Eugen, spune că scopul și caracterul urgent al acestei ședințe este datorită sumelor de bani primite de la Consiliul Județului Galați pentru întreținerea drumurilor clasate, sume ce trebuie cheltuite până la sfârșitul anului, altfel acestea se retrag. Dânsul spune că se vor continua lucrările pe drumul DJ 93A. Totodată, spune că la sfârșitul lucrărilor, dacă vreunul dintre consilieri va dori, poate să meargă să vadă lucrările.

Referitor la celălalte capitole, dânsul spune că sunt cheltuieli anuale care se fac, făcându-se transfer de pe un capitol pe altul pentru a putea acoperi toate cheltuielile pentru a nu rămâne cu datorii.

Referitor la drumurile ce au fost pietruite, domnul Cotan Petru Valeriu spune că sunt anumite porțiuni, unde din cauza ploilor, piatra se duce și spune că era mai bine să fie asfaltat.

Domnul primar spune că pentru asfaltare trebuie proiect, iar dacă veneau toți banii se putea face acest lucru.

Supus spre aprobare, *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2015*, este votat cu **13 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta următorul punct de pe ordinea de zi, și anume *Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unor cheltuieli necesare acordării de cadouri pentru Sărbătorile de Crăcin elevilor și preșcolărilor de la nivelul*

comunei Ghidigeni, județul Galați, precum și pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Ghidigeni, în sumă de 35.000 lei.

Discuții:

Domnul Cotan Petru Valeriu spune să se dea cadouri doar la copiii, la aparatul de specialitate al primarului și la persoanele cu handicap, să nu se mai dea prin sat la oameni.

Domnul primar spune că, în anii trecuți, s-au împărțit cadouri și la cei care sunt voluntari ai comunei. Totodată, dânsul întreabă dacă să se dea cadouri la Biserici așa cum s-au dat în fiecare an.

Domnul Mocanu Mihăiță și domnul Șaramet Vasile spun că nu sunt de acord să se mai dea cadouri la Biserici deoarece în anii trecuți cadourile au fost împărțite de către consilieri.

Domnul primar explică că nu este adevărat, consilierii doar au dus cadourile la Biserici iar preoții și persoanele desemnate de aceștia au împărțit cadourile la copii și la oamenii care merg des la Biserică.

Domnul Acsente Florentin confirmă cele spuse de domnul primar și totodată le spune domnilor consilieri să vină la Biserică să împartă cadourile ca să nu mai existe bănuieli.

Domnul Șaramet Vasile întreabă cât este valoarea cadoului. Domnul primar îi răspunde că 25 lei/pachet.

Supus spre aprobare, proiectul de hotărâre este votat cu **11 voturi pentru** și **2 abțineri** (Cotan Petru Valeriu și Mocanu Mihăiță), hotărându-se să se împartă cadouri la toate instituțiile din comuna Ghidigeni, la școli, la Biserici, asistenților personali și persoanelor cu handicap, precum și aparatului de specialitate al primarului.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Contrasemnează,

Președinte de ședință,

Doniga Ioan

Secretar,

Barbu Eliza

